

# **Carpet Plus**

# **Prespray Detergent**

- Excellent for use on wool and natural fibres
- Rapid penetration and emulsification of soils
- Built in biocide and odour neutraliser
- Concentrated 1:40 prespray dilution







Carpet Plus offers superior cleaning performance without the use of alkaline boosters. Carpet Plus effectively substitutes for up to 5 different chemicals. Carpet Plus may be used as a carpet extraction detergent, carpet prespotter, carpet sanitiser, odour suppressor and deodouriser. Only Carpet Plus offers carpet cleaners so muchversatility with the one carpet cleaning product. Carpet Plus is the ideal product to use on woolen carpets.

Carpet Plus is suitable for use in both truck mount and portable carpet cleaning machines. Carpet Plus is safe for use on most carpet fibres and provides improved economy and cheaper dilution ratios due to its concentrated nonionic surfactant blend. Do NOT use on flurochemical treated carpet fibres.

#### **DIRECTIONS FOR USE**

PRODUCT USE	DILUTION RATE	APPLICATION
Prespray, sanitiser, odour suppressor & deodouriser	Normal Soils: 25ml/L of water Heavy Soils: 200ml/L of water	Spray evenly over carpet with atomising spray. For heavy soiling agitate carpet fibre. Allow to react for 10 to 15 minutes before extracting
Prespotter	Normal Soils: 200ml/L of water	Apply to stain. Gently agitate working from the edge of the stain towards the centre. Soak with dry cloth or extract.

#### SAFFTY DATA

For further information refer to the Safety Data Sheet (SDS) located on the RapidClean website: www.rapidclean.com.au

#### **HEALTH AND SAFETY STATEMENT**

There is no way of predicting an individual's response to cleaning or disinfecting products. All cleaning and disinfecting products have potential to cause skin and other irritation in susceptible individuals. Direct physical contact with the skin should be avoided. If irritation does occur when using this product or any other cleaning/ disinfecting solution then the individual should be removed from direct contact with the solution until a satisfactory safe working environment for that individual is determined.

## **ENVIRONMENTAL STATEMENT**

RapidClean produces products that comply with Australian and International environmental policy. Whiteley aims to ensure that every product is 100% biodegradable, whilst achieving optimal performance and benefit to customers. All RapidClean products are supplied in 100% recyclable containers. RapidClean and its staff are fully committed to ensuring that our Australian environment and those international environs in which our products are used are enhanced by the use of technology, and that these environments are preserved for the enjoyment of future generations.

© 2023 This document remains property of Rapid Group Co-Operative Ltd. Alterations are not permitted without prior written authorisation from Rapid Group Co-Operative Ltd.

## DISPOSAL

Please dispose of recovered waste water through an approved filter system. Help protect our waterways.

**Available Pack Sizes** 



**CODE:** 141030

Manufactured for



Rapid Group Co-Operative Ltd www.rapidclean.com.au www.rapidclean.co.nz

Manufactured by Whiteley Corporation

Scan for more information



